

**ПЛАН РОБОТИ**

**Департаменту агропромислового розвитку**  
*(структурний підрозділ, апарат облдержадміністрації)*  
**Львівської обласної державної адміністрації**  
**на 2022 рік**

Зміст заходу	Термін виконання
<b>1. Заходи щодо соціально-економічного розвитку території або окремих її адміністративно-територіальних одиниць, функціонування галузей господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади тощо</b>	
Робота з фінансовими установами з метою сприяння залученню сільськогосподарськими виробниками кредитних ресурсів.	Впродовж року
Супровід реалізації проекту регіонального розвитку: «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори».	Впродовж року
Супровід інвестиційних проектів в агропромисловому комплексі.	Впродовж року
Співпраця з проектами міжнародної технічної допомоги.	Впродовж року
Підтримка експортерів сільськогосподарської продукції (інформаційна, промоційна) шляхом їх участі у виставково-ярмаркових заходах, в т.ч. міжнародних.	Впродовж року
Координація роботи підприємств державної форми власності в сфері агропромислового виробництва.	Впродовж року
Аналіз земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної (комунальної) форми власності, право оренди яких були продані на земельних торгах у 2020-2021 за видами угідь: пасовища та сіножаті на предмет здійснення посівів на таких ділянках (розорення).	Впродовж року
Організація інформаційних заходів щодо правового та ефективного використання земель сільськогосподарського призначення; проведення моніторингу продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	Впродовж року
Моніторинг за юридичним оформленням громадських пасовищ на землях сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	Впродовж року
Організація заходів для розвитку насінницьких господарств, збільшення виробництва базового насіння та розвитку племінної справи у тваринництві.	Впродовж року
Моніторинг посівних площ та сприяння нарощування виробництва продукції рослинництва.	Впродовж року
Координація заходів збереження та відтворення родючості ґрунтів.	Впродовж року
Проведення інформаційних заходів та розробки рекомендацій технологій вирощування сільськогосподарських культур та фітосанітарних заходів.	Впродовж року

Організація проведення моніторингу за виконанням польових робіт	Впродовж року
Координація роботи з видачі кваліфікаційних свідоцтв сільськогосподарських дорадників та сільськогосподарських експертів-дорадників.	Впродовж року
Забезпечити діяльність робочої групи з вирішення проблемних питань, пов'язаних із реєстрацією податкових накладних сільськогосподарським товаровиробникам.	Впродовж року
Надання адміністративної послуги «Видача сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів»	Впродовж року
Супровід суб'єктів господарювання у підготовці матеріалів на присвоєння відповідного статусу суб'єкта племінної справи у тваринництві.	Впродовж року
Координація роботи суб'єктів племінної справи у тваринництві щодо оцінки відповідності виробництва та формування звітності	Щокварталу до 10 числа
Забезпечення проведення виїзних семінарів (онлайн-нарад) з питань впровадження земельної реформи (обігу земель сільськогосподарського призначення), правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, розвитку сімейних фермерських господарств та програм підтримки.	Впродовж року
Семінари - навчання з сімейними фермерськими господарствами та фермерськими господарствами щодо ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності	січень-лютий
Семінар – нарада з представниками фінансових установ з питань залучення сільгосптоваровиробниками кредитних коштів і участі у державних програмах.	березень
Забезпечення проведення циклу семінарів у галузі бджільництва щодо алгоритму взаємодії пасічників, аграріїв та органів місцевої влади задля попередження отруєння бджіл.	лютий-березень
Освітньо-інформаційні заходи для підприємств харчової промисловості, кооперативів, сімейних фермерських господарств, дорадників.	Впродовж року
Семінар – нарада з виробниками сільськогосподарської продукції щодо страхування.	Впродовж року
<b>2. Заходи на виконання актів законодавства (Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня), доручень Президента України та Прем'єр-міністра України, державних і обласних програм соціально-економічного та культурного розвитку, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, рішень обласної ради, хід виконання яких розглядатиметься в порядку контролю та підготовки відповідних звітів</b>	
Забезпечення діяльності регіонального штабу з вирішення проблемних питань у сферах земельних відносин та агропромислового комплексу у Львівській області.	Впродовж року
Реалізація державних програм підтримки розвитку агропромислового комплексу	Впродовж року
Реалізація Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки.	Впродовж року
Виконання заходів Територіальної угоди між Львівською ОДА, об'єднаннями роботодавців та профспілковими об'єднаннями області.	Щокварталу

Виконання заходів Програми сприяння зайнятості населення Львівської області на 2021-2023 роки	Щокварталу
Виконання заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку Львівської області на 2021-2023 роки.	Щокварталу
Виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років.	Щокварталу
Виконання Плану заходів на 2021–2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки.	Щокварталу
Виконання заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій.	Впродовж року
Організація роботи спеціалізованої служби захисту тварин і рослин територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту.	Впродовж року
Організація роботи з напрацювання проєкту Стратегії розвитку тваринництва у Львівській області (в частині галузі скотарства).	Впродовж року
<b>3. Підсумки діяльності облдержадміністрації (підготовка звітів)</b>	
Забезпечення прозорого інформування аграріїв про аналітику та перспективи розвитку агропромислового комплексу (підготовка презентаційних матеріалів, видання буклетів, висвітлення в соціальних мережах).	Постійно
Звіт про виконання заходів Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки.	Щокварталу до 15 числа
Підготовка аналітичних матеріалів виробничих показників галузей сільськогосподарського виробництва	Щокварталу
Аналіз показників виробничо - господарської діяльності суб'єктів племінної справи у тваринництві та результатів бонітування племінних тварин за 2021 рік.	I квартал
Звіт про роботу агропромислового комплексу за 2021 рік .	I квартал
<b>4. Проведення перевірок, надання практичної допомоги</b>	
Забезпечити надання дорадчих послуг Консультаційно-дорадчим центром у сфері агропромислового виробництва при ЛОДА.	Впродовж року
Забезпечення роботи гарячої лінії департаменту з питань, що стосуються впровадження земельної реформи, та запровадження обігу (ринку) земель сільськогосподарського призначення	Впродовж року
Проведення виїзних перевірок для підтвердження факту виконаних робіт із закладання та / або ремонту насаджень, спорудження шпалер і встановлення систем краплинного зрошення, наявності закупленої техніки, механізмів та обладнання в рамках програми садівництва.	травень - жовтень
Надання методичної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам з питань правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, органічного виробництва, дотримання правових норм при укладанні договорів оренди землі. Розроблення та поширення інформаційних матеріалів.	Впродовж року
Проведення заходів інформування сільгоспвиробників про програми фінансової підтримки сільськогосподарських товаровиробників з бюджетів усіх рівнів.	Впродовж року
Видання спільно з ГО «Львівська Аграрна палата» інформаційного бюлетня «Вісник Агрофорум» .	Впродовж року
<b>5. Основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується облдержадміністрацією або за її участі</b>	

Організація спільно з дорадчою службою - Молочного форуму - 2022	II декада травня
Представлення експозиції Львівщини у Міжнародній виставці «Агро-2022»	I декада червня
Відзначення Дня фермера	II декада червня
Організація та проведення форуму з нагоди Міжнародного дня кооперативів	I декада липня
В рамках реалізації проекту «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори» організація та проведення Фестивалю «ГорбоГори».	III декада серпня
Відзначення Дня українського меду	серпень
Організація та проведення спільно з ГО "Спілка виноградарів Львівщини" III Фестивалю винограду та виноробства «Галицька лоза»	I декада вересня
Організація та проведення спільно ЛМГО «Екоттера» Ярмарок органічної продукції	I декада жовтня
Урочисті заходи з нагоди Дня працівників харчової та переробної промисловості	II декада жовтня
Організація та проведення аграрної панелі в рамках Міжнародного економічного форуму.	I декада листопада
Урочисті заходи з нагоди Дня працівників сільського господарства	III декада листопада

Директор

Тетяна ГЕТЬМАН